PAYYHOBOACTBEHO OBYXBATAIE 3AJIUXA POBE

Mpumep 1. (Poba y cKknagmwTy Koja ce BoAW No HabaBHOj BpeAHOCTH)

MoyeTHO CTakbe Ha padyHy poba y cknagmuwTy je 100.000

1.

Po6a uuja je HB 50.000 gmMHapa npogata je Kynuuma 3a 60.000 ca ypauyHatum MNAB-
om og 7.000

Habass/beHo je 3a noTpebe cknaaunwTa 100 Komaga pobe a no 60 anHapa 6e3 MNAB-a u
npumMm/beHa je dpaktypa og gobassbaya Ha 8.000 anHapa ca ypadyHatum MAB-om ao
2.000. Mpeso3 no dpaktypu je 1.000 gmuHapa ca ypadyHaTtum MNAB-o8 og 100.
CacraBuTu Kankynaumjy HL, pobe n cnposecty noTpebHa KibMKera.

Mpopaato je N3 cknaguwTa Ha KpeguT og 6 meceum 100 Komaga pobe A 3a 8.000 ca
ypayyHatum MNAB-om oa 20%

Mpumep 2. (Poba y cKnagmwTy Koja ce Boau No npoaajHoj BpeaHoctn 6es MAB-a)

1.

HabaBe/beHo je 3a cknagmwTe 100 Komaga pobe A no 850 anHapa 6e3 MNAB-ay
dakTypa nsHocm 90.000 ca ypauyHatum MAB-om oa 5.000. MpeBo3 pobe no paktypu
n3Hocum 2.500 ca ypauyHatum MNAB-om og 500. CactaBmuTK Kankynaumjy u cnpoBectm
noTpebHa KhbMKera ako ce poba y CKAaauLWTy BOAKM No NPoAajHoj BpeaHocTn 1
(npoa.sBpeaHocTn 6e3 MNAB) a pa3numka y LeHn ce obpadyHasa no ctonu og, 10%.
MNpoparta je poba n3 cknaguwTa y BpegHocty og, 45.000 6e3 MNAB. O6payyHaT 1
Kromxntn MNAB no ctonu og 20%.

Ob6payyHaTH KHbUKUTM peanm3oBaHy Pas/nKy y LieHu 3a npoaaTy poby us
CKMaguwra.

Mo ¢akTypn nobassbaya Koja rnacu Ha 75.000 ca ypauyHatum MAB-om oa 5.000
HabasbeHo je 200 komaaa pobe b. Ha nume npeBosa npumsbeHa je paktypa Ha 5.000
ca ypadyHatum MAB-om og 1.000. CactaBMTM KanKynaumjy n CNpoBECTU KibMKeHa
akKo ce poba Boau no npoaajHoj BpeaHocTn 1 Koja je ytBpheHa Ha 400 guHapa.
Mpogarta je poba 13 cknaguwTa 3a 60.000 ca ypayyHatum MNAB-om no ctonu og 20%.
O6payyHaTh M KHUKUTU penian3oBaHy Pas/nKy Yy LEeHW 3a npoaaTty poby

Mpumep 3 (Poba y NnpoaaBHULM, KanKynaumja manonpogajHe LeHe)

1.

CacTtaBUTU KanKkynaLuMjy ManonpoaajHe LeHe U CnpoBecTn NoTpebHa KibUKeHa ako
je HabassbeHo 100 Kr pobe no 250 auH. 6e3 NAB 1 npum/beHa je pakTypa Ha 28.000
ca ypauyHatum NAB-om opa 3.000. PakTypa 3a npeBo3 rnacu Ha 5.000 ca ypayyHaTUm
NAB-om og 1.000. daKtypa 3a ocuryparbe rnacu Ha 4.000 ca ypauyHatum MNAB-om og
800. PasnukKa y ueHu je 20% a grona NAB-a 20%



